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Sesión Ordinaria  Nº15 15/09/2022 - 09:00 

DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
 

Sumario: 
1º) Manifestaciones 
2º) Informe de Presidencia 
3º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares  
4°) Despachos de Comisión 
5°) Respuesta a Minuta de Comunicación 
6°)  Proyectos presentados 
 

 
1 

Manifestaciones 
 

Hace uso de la palabra el Concejal Dobler para manifestarse y 
exponer muestras fotogra ficas de la quema producida en el sitio 
que se utiliza para la disposicio n de residuos. 
Hace uso de la palabra el Concejal Bertoglio para aportar a los 
dichos del Concejal Dobler en referencia a la gestio n de 
residuos, la declarada emergencia ambiental y la gestio n judicial 
de vecinos y vecinas del loteo Ciudad Verde. 
Continu a con su alocucio n el Concejal Bertoglio pero para 
expresar la situacio n de ineficiencia en la gestio n del fondo de 
obras menores asignado a la municipalidad de Sunchales en los 
perí odos 2020, 2021 y 2022. 
Hacen uso de la palabra en forma sucesiva las Concejala Bugnon 
de Porporatto y Ochat para agregar a los dichos del Concejal 
Bertoglio en relacio n a la gestio n del fondo de obras menores 
para la ciudad.- 
 

 
2 

Informe de Presidencia 
 

Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta Andrea Ochat para dar 
informe por Presidencia de las actividades realizadas por las y 
los Ediles desde el dí a 2  al 15 de septiembre inclusive.  
“Los días lunes 5, martes 6, miércoles 7 y jueves 8 desarrollamos 
trabajo en Comisión.  

El día lunes, el concejal Bertoglio y la concejala Bugnon de 
Porporatto asistieron al acto del 45 aniversario de la Escuela Nº 
1212 Pioneros de Rochdale.  
El martes, el edil Dobler participó de la Asamblea del Comité de 
Cuenca Castellanos Zona Norte.  
El miércoles 7, la concejala Bugnon de Porporatto participó de una 
nueva reunión de la Mesa de Tenencia Responsable de Mascotas.  
En la mañana del jueves recibimos a funcionarios del ejecutivo 
municipal por proyectos en estado parlamentario.  
Además, esa misma mañana dialogamos aquí en el Concejo con el 
Intendente Municipal por obras, proyectos y gestiones en curso. 
Concurrió acompañado por Leandro Lamberti, secretario de 
Gestión, y por Osvaldo Somaglia, subsecretario de Hacienda y 
Finanzas.  
También el jueves 8, junto a los ediles Ghiano, Bugnon y Giusti 
concurrimos al acto organizado en el marco del Día del Deporte 
Motor.  
El domingo 11, la concejala Bugnon de Porporatto asistió al 
almuerzo organizado por la Casa del Abuelo otoño Feliz, en el 
marco de los festejos previstos por sus 25 años de vida.  
Esta semana, lunes, martes y miércoles continuamos con el trabajo 
en comisión.  
El día lunes 12, recibimos a deportistas sunchalenses que 
participaron en torneos provinciales y nacionales de padel, en el 
marco de la declaración aprobada por este cuerpo para 
reconocerlos.  
Luego, junto al concejal Ghiano concurrimos al acto por el Día del 
Maestro.  
El martes 13  me sumé a la reunión de la Mesa de Género.  
En la mañana del miércoles, los concejales Bertoglio y Dobler 
asistieron a una nueva reunión del Consejo de Arbolado Público.  
También el miércoles, el concejal Dobler participó de la mesa de 
Caminos Rurales”.- 
 

3 
Notas Oficiales y Peticiones Particulares 

 
Expte. N°: 1712NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autorí a: Esc. Particular Incorporada N°1043 San Jose  
Asunto: Solicita la muestra "Patrimonios Culturales de 
Sunchales".-  
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1713NO 
Tipo: Nota Oficial  
Autorí a: Instituto Municipal de la Vivienda 
Asunto: Remiten sugerencias para incorporar en futuras 
reglamentaciones sobre Sunchalotes.- 
AL ARCHIVO 
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Expte. N°: 1714NI 
Tipo: Nota Institucional 
Autorí a: Centro de Cultura Artí stica Amigos del Arte 
Asunto: Remiten propuesta para la Comisio n de Patrimonio 
Cultural de Sunchales.- 
AL ARCHIVO 
 
Expte. N°: 1715NO 
Tipo: Nota Oficial  
Autorí a: Jardí n de Infantes Nucleado Nº274 Marí a Montessori 
Asunto: Remiten informacio n relativa al "Proyecto Paraguas por 
la Paz" e invitan a la jornada especial a realizarse el dí a 21 del 
corriente mes.- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1716NP 
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: Hugo Bergese y Hugo Carrara 
Asunto: Solicitan factibilidad de subdivisio n conforme plano 
adjunto.- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1717NP 
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: Vecinos y vecinas Barrrio Sancor 
Asunto: Solicitan reunio n con el Concejo Municipal por 
conflictos en la obra de mejora y mantenimiento de pavimento 
urbano en Av. Lisandro de la Torre.-  
A COMISIÓN 
 

4 
Despacho de Comisión 

 
HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL DOBLER 
PARA SOLICITAR EL CAMBIO DE ORDEN DE LOS 
EXPEDIENTES 1721 Y 1722 PARA QUE SEAN TRATADO A 
CONTINUACIÓN DEL EXPTE. 1685 
 
Expte. N°: 1685JxC 
Tipo: Minuta de Comunicación 
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo el estado de 
cumplimiento de la Ordenanza N° 2869 que declara la Emergencia 
Ambiental y Sanitaria de la Planta de Tratamiento de Residuos 
Sólidos Urbanos de la ciudad.- 

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. HACE USO DE 
LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO. SE VOTA EL 
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1721AS-PS 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Andrea Ochat 

Asunto: Solicita al Poder Ejecutivo Provincial y al Ejecutivo local 
informacio n relativa a la gestio n de la nueva planta de 
tratamiento de residuos que se viene gestionando en el marco 
del consorcio GIRSU del A rea Metropolitana.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1722PDP 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo informacio n, 
relacionada al juicio caratulado "C.C. y otros c/ Municipalidad de 
Sunchales s/ Acciones Colectivas" referido a la planta de 
disposicio n final de residuos.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO, MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS 
Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 

 
5 

Respuesta del DEM a Minuta de Comunicación 
 

Expte. N°: 1704DEM 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Remite respuesta a Minuta de Comunicacio n Nº 
1012/2022.- 
A SUS ANTECEDENTES 

 
6 

Proyectos Presentados 
 

Expte. N°: 1705PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Instituye el Plan de Metas de Gobierno como 
Instrumento de Planificacio n e Informacio n Ciudadana.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1706JxC 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Declara de Intere s Social “La Campan a de las 3000” 
llevada a cabo por la Sub Comisio n de Futbol Senior del 
Sunchales Cicles Club.- 
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, SOLICITA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1707JxC 
Tipo: Resolucio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Modifica y deroga artí culos de la Resolucio n N°495 
Reglamento Interno del Concejo Municipal.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, SOLICITA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1708JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo Municipal al 
cumplimiento de la Ordenanza N°3002 que establece un plan de 
iluminacio n para el Barrio Villa del Parque.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD  
 
Expte. N°: 1709JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Reitera Minuta de Comunicacio n N°970/2022, la cual 
solicita a la Ministra de Salud de la Provincia informe el estado y 
de  curso al proyecto de refuncionalizacio n y remodelacio n de 
las instalaciones del Hospital Almicar Gorosito.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD  
 
Expte. N°: 1711FPCyS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Pablo Ghiano 
Asunto: Dispone la implementacio n de estrategias 
comunicativas para facilitar la accesibilidad a personas que 
padecen Trastorno del Espectro Autista (TEA), Trastornos del 
Desarrollo (TGD) o Sí ndrome de Asperger en establecimientos 
de acceso pu blico.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1718DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Horacio Bertoglio, Santiago Dobler y Pablo 
Ghiano 
Asunto: Declara de intere s social y educativo el 45° Aniversario 
de la Escuela 1212 "Pioneros de Rochdale".- 

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO. MOCIONA EL TRAMIENTO SOBRE TABLAS Y 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1719DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Horacio Bertoglio, Santiago Dobler y Pablo Ghiano 
Asunto: Declara de Intere s Ciudadano la muestra fotogra fica 
"Trombofilia, oxigenando vida = Familia", llevada a cabo por las 
integrantes del grupo Trombofilia y Embarazo Santa Fe.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. MOCIONA EL 
TRAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1720DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Horacio Bertoglio, Santiago Dobler y Pablo Ghiano 
Asunto: Declara de intere s ciudadano y deportivo el XVII 
Campeonato Argentino de Karate y Kobudo a realizarse en el 
Club Deportivo Libertad.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. MOCIONA EL 
TRAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1723DB 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto, Carolina Giusti, 
Santiago Dobler y Horacio Bertoglio 
Asunto: Insta los funcionarios polí ticos del Departamento 
Ejecutivo Municipal comprendidos en el Artí culo 2º de la 
Ordenanza N°1460 a cumplimentar la presentacio n de las 
declaraciones juradas patrimoniales.-  
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIONA 
EL TRAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 

 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 11:03 se da  
por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 
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